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1. IS I =T A H 3 379Yd 8l 7T I=I B = {3, 4, 5}
&, a1 A x B¥ 393a) & I 8

O i s



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_UANO0XaxLUN7

2.9fC A, B dYT C A = &, a1 A x (BUC) &I
o 8

A.(Ax B)U (A xC)

B.(AUB) x (AUC()

C.(A x B)N (A x C)

D. IWRIth # A BIg el

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_UANO0XaxLUN7
https://dl.doubtnut.com/l/_iO9AHXq8UyfL

3. R={(z,z+5):2€(0,1,2,3,4,5)} @RI
gy dsel R & W=7 3R IRIR 51T Hifavl
A.{0,1,2,3,4,5},{5,6,78,9,10}
B.{1,2,3,4,5},{5,6,7,8,9, 10}
C.{0,1,2,3, 4,5},{6,7,8,9, 10}

D. IWRIth # A BIg el

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_RbbAZCLNOqTm

4, IqTI A = {1, 2, 3} W uRua I&de Ay @

aRb = |a® — b?| < 5.7 § A BIH-11 0 399 8 ?

A.R={(1,1),(2,2),(3,3),(2,1),(1,2),(2,3),(3,2)}
B.R '=R
C.R BT U = {1, 2, 3}

D. R &I RN = {5}

Answer: D

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_Kwv5jIKd2KhI

5% f(z) = /9 — 2 B Uid a1 IR &

A [ —3,3], [0, 3
B. [3, 3], [0, 3]
C.[—3,3],[1,3]

D. 398 I ®Is Tal

Answer: A

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_9zp86OqcktD2

6. |1 f={(1,1), (2,3),(0,-1), (-1, 3)} F=FI 2 A Z &

59 UBR Berd &l fb f(x) = ax + b, 3@l a, b € Z, 74 a,

bg

A 1,2

B. 2, -1

C.—1, —2

D. S99 I ®Is Tgl
Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_VjQsShBeczaj
https://dl.doubtnut.com/l/_OTdVgrHcetTh

A.(—o00, —2), Ul4,0)
B.( — o0, — 2] U4, c0)
C.(— o0, —2)U (4, )

D. 398 I ®Is Tal

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_OTdVgrHcetTh

8.91¢ f(x) = z® AT g(x) = 2x + 18, Al fg(x) T A
g

A 2zt + 22

B.2x° + x°

C.2z* + 23

D. 398 I ®is &l

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_3ytZwZQ5mqxa

9.74Fl f:R — R H f(x) = 2z — 3 gRT IRUI¥d
garg,ds f(z) HTHAEE

Az —+3

T+ 3
B.

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_Wkb5g9crEtyc

10. 3 f(z) = (aw2 + b)3, dd %old f 39 UbR b

flo(z)} = glf(z)}

dl g(z) BTAAE
1/2
_ 13
A g(z) = (b " )
1
S9(=) = (az? + b)°

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_INq8pn9S6myD

1.1:I'F[Tf:R—>Rfff:{(a:, i ):mER}

1+ x2

GRT R & 8, a9 f BT uRIR &

A. [0, 1)
B. [0, 1]
C. [0, 2)

D. 398 I PIs gl

Answer: A

Oaﬁﬁzﬁmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_9JHHsO6hIuSS

2. f(z) = |z — 2| + |z + 2| BT IeiHd U &, &l

—3< <3

( 2 2< <3
A< 4 —2<x<?2
| -2z —3<z< —2
(22 2< 2 <3

B.{ 4 —2<x <2
| 27 —3<r< —2
( 3x 2<x<3
c.l 4 —2<zx <2
| 2z —-3<z< —2
D. 270 & PIS &l
Answer: A

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_4dEtXBKOGJNg
https://dl.doubtnut.com/l/_TyXWQgBuCkPp

CR™

D. 398 I ®Is &l

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_TyXWQgBuCkPp

Answer: A

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_fT4PCBoBxAzq

5.%cH f(z) = 1+ 3cos 2z BT IR &

A.[2,3]
B.[2, 4]
C.[-2, 4]

D. 398 I ®Is Tal

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_oTObxoeVWkT3

6. AT TII ATATB ST UBR & T n(A x B) = 6,
g A x B H @A 31934 (3, 2), (7, 5), (8, 5) &I, dl
A.A={3,7,8)
B.B={2,5,7}
C.B={3,5}

D. 398 I ®is &l

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_p24tl43yqpwK

7. OFT 9g=d N W® uR9Id dde R g @
R={(1+=,142%):z <5z ¢c N}, dfgH
A PH-TATITIE ?
A.R={(2,2),(3,5),(4,10),(5,17), (6, 25)}
B.R I UId = {2, 3, 4, 5, 6}
C.RBIIRIR = {2, 5, 10, 17, 26}

D. IWRIth # A BIg el

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_nagraVB08jxj

1. Ife T A H 3 3939 dYT A= B = {1, 3, 4, 5}
&, dl (A x B) # 31agdl &l I &

A1

B. 12

C.13

D.15

Answer: B

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_JuSjNsKV2qpQ

2.9MTA={1,2},B={1,2,3,4},C={5,6} A4 D = {5, 6,
7, 8} F9 ®Y1 W faTR SIS0 |

LAX (BNC)=(AxB)Nn(AxC(C)
NLAXxCCBxD

EEEE RS

A. Bdd |
B. opddT I

C.aHf gl

D. S8 4 PIs dg!

Answer: C

| ﬁ_m__u


https://dl.doubtnut.com/l/_nFbKdyz5MWTe

| ¥ 49liSH] oty &9 |

3. AFT R, V=g Z W uRuig ddey g @
R ={(a,b):a,b € z,a — bW YUlics & | R B Uicl

T IR &

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_nFbKdyz5MWTe
https://dl.doubtnut.com/l/_OalLbfTydktd

4. IC A AT B QA AT T UBR @ P
A x B = B x A,3f¢ 3R Pad I

AAACB
BBBCA
C.A=B

D. 398 I PIs dg!

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_OalLbfTydktd
https://dl.doubtnut.com/l/_OmyKVFJ1c64L
https://dl.doubtnut.com/l/_GK5vGWUmJbPz

5.9 R, T=Id AW B § U Ide g, a9

AR=AUB
BR=ANB
CRCAXxB

DDRCBxA

Answer: C

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_GK5vGWUmJbPz

6.3 Tde R: A — B,3@l,A={1,2,3,4}dTB ={1,
3, 5 ¥ usR oRwifd & &
R={(z,y):z <y,z € A,yc B},a R 'OR
g

A.{(1,3),(1,5),(2,3),(2,5),(3,5),(4,5)}

B.{(3, 1), (5,1),(5,2),(5,3),(5,4)}

C.{(3, 3),(3,5), (5, 3),(5,5)}

D. IWIth # A BIg el

Answer: C

O =&



https://dl.doubtnut.com/l/_LzxDEMJlYfHG

7.3f& Tde R = {(4, 5), (1, 4), (4, 6), (7, 6), (3, 7)} &, dl

ROR &

A.{(1,5),(1,6), (3, 6)}

B.{(1,4),(1,5),(3,6)}

C.{(1,5),(1,6),(3,7)}

D.{(1, 4),(1,5), (3, 7)}

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_LzxDEMJlYfHG
https://dl.doubtnut.com/l/_xusrUBxlT2f6

8. HHT JdY R, I A = {1, 2, 3, 4, 5} W
R = {(z,y):|2* — ¥*| < 16} gRTIRWINA &, a7«
A {(1,1),(2,1),(3,1),(4,1),(2,3)}
B.{(2, 2), (3, 2), (4, 2), (2, 4)}
C.{(3,3),(4,3),(5,4), (3, 4)}

D. IWIth # A BIg el

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_odpnETdz5fpa

1.%eH f(z) = 2 + 2H IR &

A(—2,2)
B. [2, 00)
C.[3, 00)

D. 270 & PIS &l

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_anmaTvINlQMw

2.9 f(z) = & +2“_$ (a>2) B, @ fix+y) +

f(x -y) BTAM &

A. 2 f(x) f(y)

B. f(x) f(y)

f(z)
f(y)

D. 590 I HIs A8l

C.

Answer: A

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_Ve2aUVMtv3Nm

2 - 1]
3. % f(x) =

I Uid T IRNIR HH: &
w_

AR, [1,1]
B.R- {1}, {1’ -1}
CR",R

D. 398 4 PIs gl

Answer: B

Oaﬁﬁeﬂwaﬁ

4. % f(z) = \/(2 — 2z — z°) BIYIAE


https://dl.doubtnut.com/l/_7O474igeThmm
https://dl.doubtnut.com/l/_1InEAwFwEnGh

A—3<z<.,/3
B.—1—3<z< —1+/3

C—-2<zx<2

D.-2—3<z< —2+,/3

Answer: B

O i s E

5.F AP RIAR + & pnofla e & ?

A f(z) =27


https://dl.doubtnut.com/l/_1InEAwFwEnGh
https://dl.doubtnut.com/l/_7k9cTXcvJBdH

Answer: A

O @i s A

6. A f(z) =sin’z dqU  IAAGA  BHed

g{f(z)} = [sinz| &, T B g(x) FTAF &

A e —1
B./T


https://dl.doubtnut.com/l/_7k9cTXcvJBdH
https://dl.doubtnut.com/l/_X1jMJfyl3cIJ

C.v/x+1
D. -/

Answer: B

O @A sw

7. dlafEor f:R — R, f(z) =sinz 3R
g:R — R, g(x) = z* &1 AYh UARET fog &

A.sinz + z?
B. (sinz)*

C.sinz?


https://dl.doubtnut.com/l/_X1jMJfyl3cIJ
https://dl.doubtnut.com/l/_n71cxzqJeXq3

sin

xr
Answer: C
O it s
8. afe el
f:{1,2,3.....} = {0, £1, £2.....} ST UBR

qRYTRd & fh

ar £~ 1(100) HrAA ?

A. 100


https://dl.doubtnut.com/l/_n71cxzqJeXq3
https://dl.doubtnut.com/l/_PHBetMfoXVm7

B. 109

C. 201

D. 200

Answer: B

O ==

9. 3¢ f:A - B T UbdHl NBIcHd Had al, df

flofwramg

A. fof !

B. f


https://dl.doubtnut.com/l/_PHBetMfoXVm7
https://dl.doubtnut.com/l/_zXUZwjQ8LUFA

Answer: A

O G s

1. 3 @ I A Y1 B & 99 379¥d 3WIMAS &, dl
I = A x BdAT B x A # 3%IAE 3ggal Bl I

grft


https://dl.doubtnut.com/l/_zXUZwjQ8LUFA
https://dl.doubtnut.com/l/_eLSmUjaMNX54

A. 299

B. 992

C. 100

D. 18

Answer: B

O i s

2.3¢ n(A)=3,n(B) =4 &, A n(A x A x B) BT HH

8

A. 36


https://dl.doubtnut.com/l/_eLSmUjaMNX54
https://dl.doubtnut.com/l/_MFDGxFLexQzR

B. 12

C.108

D. 590 I PIg Tl

Answer: A

O @ s

3.3 A={1,2,3},B={34},C={4,5 68, d

(AxB)N (B x C)®IHAE

A.{(1,4)}

B.{(3,4)}


https://dl.doubtnut.com/l/_MFDGxFLexQzR
https://dl.doubtnut.com/l/_JWAUjZBSepzj

C.{(1,4),(3,4)}

D. 398 4 PIs gl

Answer: B

O ==

4, I A = {1, 2, 3}, B = {3, 8 @&, o
(AUB) x (AN B) &I A&

A.{(8,3),(8,2), (8,1), (8, 8)}

B.{(1,2), (2, 2), (3, 3), (8, 8)}

C.{(3,1),(3,2),(3,3),(3,8)}


https://dl.doubtnut.com/l/_JWAUjZBSepzj
https://dl.doubtnut.com/l/_VKyz60Gt8DGj

D.{(1, 3), (2, 3), (3, 3), (8, 3)}

Answer: D

O it s

5. 9 BYI R f9UR HIfAT |
LAGANB=¢8,MA=0¢ITB=¢

Il.a # b AU {a, b} = {b, a} dYT (a, b) # (b, a)

. afe ACB &, dl
Ax AC(AxB)n(Bx A)

V.IGA C BAATC C DE,AIAXxC CBxD

IWIh YA H A -1/ TEr ¢ ?


https://dl.doubtnut.com/l/_VKyz60Gt8DGj
https://dl.doubtnut.com/l/_URmQi7aLxkH2

A. Bad I

B. opddl |

C. had IV

D. I, Nl T IV

Answer: D

O i s

6. afe
A={z:2> —5z+6=0},B=1{24},C ={4,5}

B,dAx (BNC)®BIAFAE


https://dl.doubtnut.com/l/_URmQi7aLxkH2
https://dl.doubtnut.com/l/_goHUd2GPiC9U

A.{(2,4),(3,4)}

B. {(4, 2), (4, 3)}

C.{(2,4),(3,4),(4,4)}

D.{(2, 2), (3, 3), (4, 4), (5, 5)}

Answer: A

O i s

7.3CA={1,2,3} &, A AT A H A H §1 Hde

I

A 2°


https://dl.doubtnut.com/l/_goHUd2GPiC9U
https://dl.doubtnut.com/l/_a7b5iwoF4KUa

B.6

C.8

D. 590 I PIg Tl

Answer: A

O @ s

8.9f¢ n(A) = m dYT n(B) = n &, Al AT AH B H Pl
3R Tefell ol T &

B.n" —1


https://dl.doubtnut.com/l/_a7b5iwoF4KUa
https://dl.doubtnut.com/l/_DobUXMSSEGmZ

C.mn-1

D.2™" — 1

Answer: D

O @A s

9. IR R={(z,y):z,y¢c Iz +¢y2 < 4}
A=Y | R e g, ol R 1 9id &

A.{0, 1,2}

B. {-2, -1, 0}

C.{-2,-1,0,1,2}



https://dl.doubtnut.com/l/_DobUXMSSEGmZ
https://dl.doubtnut.com/l/_0zjhxwA744ed

D. IRIth H I Plg ALl

Answer: C

O it s

10. 99 cfifS¥ R, N W® Uh J&¢ g il
R = {(z,y):z + 2y = 8} gRT URWIA & dd R &I
Tid & -

A.{2, 4,8}

B.{2, 4, 6, 8}

C.{2,4, 6}


https://dl.doubtnut.com/l/_0zjhxwA744ed
https://dl.doubtnut.com/l/_bi7JdwZvJni4

D.{1, 2, 3, 4}

Answer: C

O it s

N 9= A={z:|z|] <3,z € [} W IJg=I
R = {(z,y):y = |z|} gRT9RT &
A.{(-2,2),(-1,1),(0,0), (1, 1), (2, 2)}
B.{(-2,-2), (-2, 2), (-1,1), (0, 0), (1,-2), (1, 2), (2, -1),
(2,-2)}

C.{(0,0),(1,1),(2,2)}


https://dl.doubtnut.com/l/_bi7JdwZvJni4
https://dl.doubtnut.com/l/_MQbgfFAK7E7Z

D. 3RIth H F Plg ALl

Answer: A

O it s

12 993 N R 4999 R = {(a,b):a — b= 3}
R 8
A.{(1,4),(2,5), (3, 6),.....}
B.{(4, 1), (5, 2), (6, 3),.....}
C.{(1,3),(2,6),(3,9),...}

D. IWIth # A BIg el


https://dl.doubtnut.com/l/_MQbgfFAK7E7Z
https://dl.doubtnut.com/l/_lzxlw4RgU1jo

Answer: B

O it s

3.3 R: A ={2,3,4,5} - B={3,6,7,10} #
Hde g9 bR 8l {6 (z,y) € R IQ x, y Bl fauifard
FRATg, AR &

A.{(6,2), (3,3)}

B.{(6, 2), (10, 2), (3, 3), (6, 3), (10, 5)}

C.{(6,2), (10, 2), (3, 3), (6, 3)}

D. 3WIth # I PIg &


https://dl.doubtnut.com/l/_lzxlw4RgU1jo
https://dl.doubtnut.com/l/_YgsVsWpIDC57

Answer: B

O it s

4.3 C R: A = {11,12,13} — B = {8,10,12} #
e 59 UBR &l fb y = x - 3 GRT UR9Ifd &, df R~ *
)

A.{(11, 8), (13, 10)}

B. {(8, 11), (10, 13)}

C.{(8,11),(9, 12), (10, 13)}

D. 590 I PIg T8l


https://dl.doubtnut.com/l/_YgsVsWpIDC57
https://dl.doubtnut.com/l/_hcbxaqsQOZXL

Answer: B

O i s

15.3CR: A —» BAAAT S: B — C ¥ A= &, I
SoR @R

AC > AT

BA—> CH

C. fQem= & @

D. 590 I PIs T8l

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_hcbxaqsQOZXL
https://dl.doubtnut.com/l/_bO3Vfwgkc37D

O it s

16. HTFT Iae R = {(4, 5), (1, 4), (4, 6), (7, 6), (3, 7)} &,
dd R 'oRE
A{(1,1),(4,4),(7,4),(4,7),(7,7)}
B.{(1,1),(4,4),(4,7),(7,4),(7,7), (3, 3)}
c.{(1,5), (1, 6), (3, 6)}

D. IWRIth # A IS el

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_bO3Vfwgkc37D
https://dl.doubtnut.com/l/_FQpFdKAIJNWx



https://dl.doubtnut.com/l/_FQpFdKAIJNWx
https://dl.doubtnut.com/l/_wNgqwt6bNCQF

18. % \/a* — 22, (a > 0) BIUA &

A. (-a, a)
B. [-a, a]
C. [0, a]

D. (-a, O]

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_K6KnqpGSWelP

19. AT f(z) =

(fofo....of) (x) PIAFE

A\ 4

19 times

x
A.

rx —1

19
T
B.
(=59)

19z

x—1

D. x

Answer: A

x—1’

x # 1

g, dl

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_vhEV1sElczk7

20. 3¢ f(x) = ax + b, ST&l a AYT b IUIf & AT f(-1) = -5

dATf3) =38, daddTb HIAF &

B.a=2,b=-3
C.a=0,b=2

D.a=2,b=3

Answer: B

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_LIyjWe3X8s8Q

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_XzEtkp9R8EXo



https://dl.doubtnut.com/l/_F2K0m6dJbAWE

23.°af f: R — RfAg &
{ —1 xis aRational no.

1 x is a Irrational no.

flz) =
a9, (fof) (1 — /3) ST &

Al

D.O

Answer: B

Oaﬁ@ﬁrwaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_mdMjY0fqScZM
https://dl.doubtnut.com/l/_1XpL8Bxa6Ztg

24, el f AT g HAI: Y JebR IR &

2 0<zx<3
f@) =, 3<z <10

(z) 2 0<zx<2
Tr) =
J 3z 2< <10

IWRIH A F HIH-I1/3 Bead & ?

A f

B.g

C.f,g

D. 290 I HIS T8l

Answer: A

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_1XpL8Bxa6Ztg

Answer: C

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_LPgg24KpjAQJ

4 —x
r —4

26. %A f(x) = &1 id g7 aRIR &

A 9id =R, IRIR = {-1, 1}

B.Wid =R - (1), IRIAX =R

C.9id =R - {4}, IR = {-1}

D.¥Wid =R - {-4}, U = {1, 1}

Answer: C
Oaﬁﬁ;ﬁrmaﬁ
2
2% + 1
27. %M f(z) = w2+ T wiviaz
r< —Ir —


https://dl.doubtnut.com/l/_J4K8SMPVmTTY
https://dl.doubtnut.com/l/_U01YcWaWVPL8

A.R-{3,-2}

B.R-{-3, 2}

C.R-[3,-2]

D.R-(3,-2)

Answer: A

O i s

28. Bt f(x) = 2 - |x - 5| &I Uid a7 IRIR &

A.Fﬁ?[ :R+,qﬁ:\q_\’- :(—OO,].]


https://dl.doubtnut.com/l/_U01YcWaWVPL8
https://dl.doubtnut.com/l/_G468avLL0JbD

B.Wd =R, IR = ( — o0, 2]
C.Uid =R, IR = ( — o0, 2)

D.id = R, 4R = ( — o0, 2]

Answer: B

O @ s

29. oA f(z) = 32 — 1 a7 g(z) = 3+ = T

Uid & fole JH1 8t ?


https://dl.doubtnut.com/l/_G468avLL0JbD
https://dl.doubtnut.com/l/_kQzUQGOHhCVR

Answer: A
O dfd s
1
30. %o f(z) = T p—— DI IRIN 8
A L 1
T
s | -1, L
_ ,3]



https://dl.doubtnut.com/l/_kQzUQGOHhCVR
https://dl.doubtnut.com/l/_NscCFRyE08uV

Answer: B

O it s

31. afe f:10,1] — [0, 1] |
B l1—=x

fla) = 75 0 <@ <17 g:[0,1] - [0,1]

¥ g(z) =4z(1—2),0 <z <1, gRT 9Rw°IfRd

%l &, dl fog aAT gof &

2z —1)°  8z(1— )
144z — 42?7 (14 )’
(22 — 1) 8(1 —z)x
144z — 42 (14 2)?



https://dl.doubtnut.com/l/_NscCFRyE08uV
https://dl.doubtnut.com/l/_IRpeQOfYTUtF

c (2z + 1) 8
1t+de+ 42?7 (1 4 g)?
S (2z +1)° 8(1— z)

(142 (1+a)

Answer: A

ommﬁﬁ

32.%/¢ f:R—+ R,g:R— R A4 h:R— R H

f(z) = 2, g(z) = tanz dAT h(z) = logz GNI

AR &1, @ {ho(gof)}, (:c = %) B HA &
A.0

B.1


https://dl.doubtnut.com/l/_IRpeQOfYTUtF
https://dl.doubtnut.com/l/_vrpDcA29d7Bp

Answer: A

O A s

33. 3¢ [2]° — 5[z] + 6 = 0 &, ST [] HewH Ui
Beld g, dl

Az € [3,4]

B.z € (2, 3]

C.z € [2,3]


https://dl.doubtnut.com/l/_vrpDcA29d7Bp
https://dl.doubtnut.com/l/_w3fWcACmuklC

D.z € [2,4)

Answer: D

O @ s

34.3¢ f(z) =2 —z + 1,2 > %Eﬁ,?ﬁ@iﬂw

f i (z) PrEcT @

~

—~~
8

~—
|


https://dl.doubtnut.com/l/_w3fWcACmuklC
https://dl.doubtnut.com/l/_w9H1TqnaF2vR

Answer: A

O i s

35, HAT f:R — R

a7

g:R—+ R H

f(z) =2z — 3adU g(z) = > + 5 gRI IRAIA g,

ad (fog) '(z) BTHM &



https://dl.doubtnut.com/l/_w9H1TqnaF2vR
https://dl.doubtnut.com/l/_ozzYk4blTqvv

Answer: D

O @ s
10° — 10~ ®
36. el y = &I gfed &
10° + 102



https://dl.doubtnut.com/l/_ozzYk4blTqvv
https://dl.doubtnut.com/l/_zTM7F7OOGiKz

| & dlisdl 3tk ad J

37. AR f(z) = cos(logz) @, @
1)) — 5 [1(Z) + slon)| ot

D.0

Answer: D

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_zTM7F7OOGiKz
https://dl.doubtnut.com/l/_qnKSH7Z707mZ

1. %A f: N = Y Hf(x) = 4x + 3 gRT G g,
Sl Y ={yec N:y=4x + 3,2 € N}, d9 3§ f

g gL ar f g

Ad@ZEiE
B.g(y) = Sy;4
C.g(y) =4 2%3
me=ggi

Answer: A

‘(’ﬂﬁhﬂﬁi


https://dl.doubtnut.com/l/_NSM2apeofUBW

2. Ife IRl A el f(x) TbRids JHIBRT f(x - y) =

f(x) f(y) - f(a - x) f(a + y) DI IS BT &, 56l a VP

feaT ST 3R & AATF(0) =18 | f(2a -X) BT A &

A. f(-x)

B. f(a) + f(a - x)

Answer: D

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_NSM2apeofUBW
https://dl.doubtnut.com/l/_yoJgR2sLsPlB

3. et y = f(x) T ATH 34T x = 2 & GRRd: A ¢, a9

A f(x +2) =f(x - 2)

B. f(2 + x) =f(2 - x)

C. f(x) = f(-x)
D. f(x) = - f(-x)
Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_yoJgR2sLsPlB
https://dl.doubtnut.com/l/_vqCNKOuNDH03

4. Ay f:R — R B
fle +y) = f(z) + f(y), Vz,y € R aef

f(1) = 7gmtrﬁmrraae‘r,a‘rif(r)amm%

A
C 2

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_Eg7TgicgZa8r




